11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.10.2010 06:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 07:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186870/answer/186871




9T0 MoxkeT OHITh U He MPUIATOK, a, HAITPUMe]p, BAapUKOIle/le, KUCTa IPUAaTKA, STUOUOUMUT U T. II.
Heo06xoguM 04YHBIM OCMOTP YPOJIOTOM U BHIONMHEeHNE Y3U opraHoB MOIIOHKH OJISI YTOUHEHUS
OuarHo3a.



